

郑州工业应用技术学院校长闫兵一行赴三门峡市卢氏县与河南敬康药业有限公司举行战略合作签约暨揭牌仪式



为深入推动产学研用深度融合，7月22日至23日，校长闫兵一行赴三门峡市卢氏县与河南敬康药业有限公司开展深度合作交流并举行战略合作签约暨揭牌仪式。卢氏县委书记胡志权，县委常委、县委副书记张建忠，县人大副主任符永卫，县政协副主席李波等出席；校长闫兵，新郑华信民生医院院长陈珂，副校长贾圣强，科研与创新工作部部长史杰，药学与化学工程学院院长岑世宏，省工程研究中心主任许英；河南敬康药业有限公司董事长陈西敬、总经理王青博、副总经理王二帅、办公室主任蔡伟江等三方代表参加。

7月22日，在卢氏县委县政府的统筹协调下，校长闫兵一线深入河南敬康药业参观考察研发检测中心、智能化车间等现代化生产体系，深入了解了企业的生产流程、技术创新及产品研发情况。座谈会上，聚焦“五大疾病领域院内制剂开发”核心议题，校、企、医三方专家围绕临床痛点与产业化路径展开深度对话。

7月23日，签约暨揭牌仪式在卢氏县委会议室举行。

胡志权在致辞中强调，本次合作是卢氏县布局大健康产业的“关键落子”，县委县政府将提供“零距离”服务保障，全力支持打造“中原医药产学研合作标杆”。

闫兵表示，衷心感谢卢氏县委县政府的前瞻性布局与全方位支持。本次合作是学校履行“服务地方经济社会发展”核心职能的关键实践。学校将充分发挥学科交叉优势、应用型人才储备及附属医院临床资源，在卢氏县提供的优质平台上，与敬康药业实现“基础研究-技术开发-产业转化-临床应用”全链条贯通，为区域医药健康产业注入“郑工动能”。

陈珂介绍了附属医院的发展情况与合作需求。她表示，将调动各类资源全力支持本次合

作，加速创新成果的落地。岑世宏介绍了药学与化学工程学院及省工程研究中心的发展情况，并阐述了合作路径。他表示，将聚焦三大核心任务：一是培养懂产业、能创新的复合型药学人才；二是发挥省级工程中心在天然药物质控、工艺优化等领域的技术积累，为院内制剂开发提供关键支撑；三是打通“实验室到生产线”的转化通道，让科研成果快速落地，服务地方健康产业与百姓需求。

陈西敬表示，此次合作，将为企业装上“智力引擎”，依托高校的科研实力与医院的临床资源，加速心脑血管和上呼吸道感染等领域的突破，并实现产业化。同时，为实习实训学生提供“带教导师+项目实践”的培养模式，优先吸纳优秀毕业生，实现人才与产业的无缝对接，共同将卢氏打造成“豫西地区生物医药产业高地”。

仪式上，三方代表举行了成果转化基地揭牌、校企合作协议签署、校企合作基地揭牌仪式，标志着校政企三方在医药创新与人才培养领域的协同合作正式落地生根。

在卢氏县委县政府大力支持下，与河南敬康药业的携手是学校深化产教融合、提升服务社会能级的战略性成果。为药学与化学工程学院及相关学科发展开辟了广阔的产业应用场景，为师生搭建了高价值的科研实践与能力提升平台，也是学校主动对接地方主导产业、以科技创新驱动区域发展的责任担当。未来，在各方的共同努力下，此合作项目致力于建设“校政企协同创新、共育产业人才”的标杆，为医药健康产业高质量发展提供有力的示范与借鉴。

(文/图 李冬伊)

新郑华信民生医院开展“八一”拥军拥属系列活动

在八一建军节来临之际，为致敬人民军队的忠诚守护，新郑华信民生医院精心策划并组织了一系列拥军拥属活动，将“双拥”的深情厚意，融入实际行动，化作贴心服务。

走进医院，温暖便扑面而来。门诊楼显示屏上，“热烈庆祝中国人民解放军建军98周年”的标语格外醒目；服务窗口前，“军人军属优先”的标识清晰明了；导诊人员带着微笑，为前来就诊的军人军属提供细致指引。我们深知，这份“优先”背后是军旅的无私奉献，理应回馈以全院上下的敬意与礼遇。

在门诊区域，特设“健康服务角”，为前来就诊的军人军属送上清凉解暑的饮品，并安排资深专家提供免费健康咨询与诊疗建议。一位前来复诊的老兵家属握着工作人员的手感慨道：

“医院想得周到，服务贴心，我们心里

暖得很！”

此外，医院特别为军人军属开辟了健康检查绿色通道，确保他们能便捷高效地完成各项检查。针对一些常见健康问题，我们还组织多学科专家团队，提供专业诊疗意见，让健康关怀落到实处、暖到心坎。

军爱民，民拥军。医院始终将服务保障军人军属作为重要责任。这些活动的开展，不仅传递了我们对军人群体的敬意，更展现了军民鱼水情深、血脉相连的动人图景。

未来，医院将持续深化拥军优属工作，不断优化服务流程，提升服务质量，以实际行动支持国防和军队建设，为最可爱的人及其家人筑起坚实的健康后盾，让军民团结之树根深叶茂、繁花似锦。

(文/谢奕潇)

郑州工业应用技术学院举行2024-2025学年国际生表彰暨国际语言生结业典礼



进等方面的成果，肯定师生在跨文化教育中的突出成效。

典礼上，王晓龙宣读《郑州工业应用技术学院国际教育学院2024-2025学年对国际学生表彰的决定》《郑州工业应用技术学院国际教育学院准予NAMOZOVA DIYORA华宁等14名语言生结业的决定》。

贾圣强为结业语言生颁发结业证书；郑晓航为受表彰的优秀国际学生颁发荣誉证书。

教师代表赵翊华在发言中赞扬学生的勤奋求知与跨文化包容精神，希望大家持续深耕语言学习，成为文化交流的纽带。

“中国的友好包容让我爱上这里，郑工的温暖关怀让我倍感亲切。”来自乌兹别克斯坦的学生代表 MIRZAEV SIDDIK 华晨分享了在华学习体验、学校的培养与老师的关怀，深情表达对中国文化的热爱。

此次活动既是国际学生阶段性成果的总结，也是学校国际教育育人成效的集中展现，为跨文化交流筑牢基础。

(文/图 任梦阳)

湖北省等兄弟高校领导一行到郑州工业应用技术学院考察交流



文化、学校发展历程、办学理念、学科建设、人才培养等方面所取得的成绩与经验。

文华学院党委书记、教育督导专员郑畅代表兄弟院校致辞，她对学校的热情接待表示感谢，希望通过交流，汲取办学经验，促进自身学校的发展，同时也期待双方能够在未来开展更广泛、更深入的合作。

会上，各高校代表依次介绍了各自学校的办学情况，分享了在教学改革、科研创新、师资队伍建设等方面特色与成果，并针对共同关心的问题展开深入探讨。

座谈会后，考察团一行深入教学区，实地参观考察了康复实训中心、智慧教室、体育场馆、中加高尔夫学院等教育教学设施，考察团对学校优美的校园环境和办学特色给予了高度评价。

(文/图 朱晶花)

河南省中医药研究促进会为灵宝二院捐赠爱心医疗设备

发捐赠证书。

樊改萍院长表示，非常感谢河南省中医药研究促进会对我院医疗事业的支持，医院将把这些仪器设备完全用于临床医疗，更好地服务于患者，同时将不负信任和重托，竭力打造更加优质的中西医服务品牌，持续提升医疗服务水平，让广大人民群众更加满意。

康复医学科、疼痛科、骨科等科室领取医疗设备后，纷纷表示会珍惜机会，管好用好受赠医疗器械，更好地投身于保障人民群众身体健康和生命安全工作中去。

捐赠仪式结束后，河南省中医药研究促进会一行还参观了院区，对医院的结构布局、科室设置、就医环境、健康管理服务等进行深入了解。灵宝市第二人民医院将全力以赴服务广大人民群众，为灵宝卫生健康及中医药事业发展作出新的贡献。

(文/图 彭艳梅)



7月31日上午，河南省中医药研究促进会基层医疗服务公益行走进灵宝市第二人民医院，河南省中医药研究促进会联合河南众可康健康科技有限公司为医院捐赠了10台中频激光治疗仪、10台精密仪器设备工具车。河南省中医药研究促进会基层医疗健康服务分会党支部书记闫金才，副秘书长时田子，中国医药教育协会慢病防治健康行河南工作站秘书长樊长涛及爱心人士张长军，胡磊磊出席捐赠仪式，院长樊改萍带领班子成员及相关科室负责人接受捐赠，并向捐赠方颁发捐赠证书。